




Стручна биографија
Максим Карановић рођен је у Новом Саду 1995. године, где је похађао основну школу,
медицинску школу „7. април“ и Гимназију „Јован Јовановић Змај“. Школске 2014/2015. године
уписује Основне студије биологије на Природно-математичком факултету Универзитета у
Новом Саду.

Мастер студије екологије на истом факултету завршио је 2021. године, модул заштита природе
и одрживи развој, са просечном оценом 10,00. Мастер рад под називом „Кандидати за значајно
измењена водна тела у Војводини“ одбранио је под руководством проф. др Душанке
Цвијановић, са фокусом на еколошке и хидроморфолошке процене водних тела у Војводини и
усаглашавање процедуре процене са Оквирном директивом о водама ЕУ.

Школске 2024/2025. године уписује докторске студије на Биолошком факултету Универзитета у
Београду, ужа научна област микробиологија. Планирано је да докторску тезу изради у области
астробиологије под менторством проф. др Тање Берић.

Максим је током студија учествовао у програмима мобилности на Универзитету Мињо у
Португалу (“Institute of Science and Innovation for Bio-Sustainability (IB-S)”) и Универзитету
Источне Финске (Saimaa Ringed Seal (Pusa hispida saimensis) Conservation Biology research
group), где је радио на међународним истраживачким пројектима из области екологије и
заштите природе.

Тренутно ради са организацијом „Опстанак природе“ у Новом Саду као један од оснивача и
стручни сарадник за природу и биодиверзитет, где се бави организацијом теренских
истраживања биодиверзитета, заштитом природних добара, развојем пројеката и подизањем
свести о значају очувања природе.

Претходно је био запослен у организацији “Foodscale Hub” у Новом Саду до августа 2024.
године, где се бавио писањем, координацијом процеса пријаве, администрацијом и
спровођењем активности “Horizon Europe” истраживачких пројеката у области заштите
животне средине, технолошких иновација и хране.

Максим је био национални координатор пројекта „PannonEagle LIFE“ за очување орла крсташа
у организацији „BirdLife Serbia“, где је био запослен до октобра 2022. године, и био задужен за
теренска истраживања, управљање пројектом и сарадњу са међународним партнерима.
Додатно, бавио се истраживањем биодиверзитета, активним мерама заштите и израдом планова
заштите врста.

Максим је као практикант радио при Канцеларији за међународну сарадњу
Природно-математичког факултета УНС од 2018. године, а затим и био запослен као стручни
сарадник за међународну сарадњу у истој канцеларији до јула 2019. године, где се, између
осталог, бавио програмима мобилности особља и студената и сарадњом са високообразовним
установама.
























